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Trường TH………………… 

Lớp: 5 

Họ và tên: ……………………… 

                               6-2017 

Môn: TOÁN LỚP 5 

(Thời          bài 40 phút) 

 

ĐIỂM  IÁM TH   IÁM  H O 

  1. 1. 

2. 2. 

N  n   t: 

                                                                       5     

a) C ữ số 5 trong số t  p p ân 879,457 có giá trị là: 

 A. 
10

5
        B. 

10000

5
           C. 

100

5
  D. 

1000

5
 

b) Số lớn n ất trong các số: 0,6; 0,32; 0,047; 0,205 là: 

 A. 0,32  B. 0,6    C. 0,047  D. 0,205 

c)  i n t c  c a   t   n  c ữ n  t có c i u dài 2, 8d , c i u r ng  ,5d  là : 

 A. 3,247dm
2
  B. 32,7 dm

2
        C. 3,27 dm

2
  D. 3,207 dm

2
 

d) 30  c a 97 là : 

 A. 0,291               B. 291                C. 2,91                     D. 29,1 

 ) T   số t  n iên   sao c o: 3,4       20,4 

 A. y = 5                B. y = 6                C. y = 7                     D. y = 8 

e) Số t  c    p c   có dấu c ấ : 4d 
2
 25mm

2
    ………………….  

2
 

 A. 40025               B. 40250                C. 42500                     D. 4250 

Câu 2. Đ    í    ồ   í           

a) 397,45 + 32,473           b) 627,50 – 461,39             c) 34,05 x 4,6     d) 45,54 : 1,8 

   ………………….            ………………….             ……………….         ………………. 

   ………………….            ………………….             ……………….         ………………. 

   ………………….            ………………….             ……………….         ………………. 

   ………………….            ………………….             ……………….         ………………. 

        í          5    

 3,9    00   ………………                                   23,  :  00   ………………… 

 30,09    000   ……………… 
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    4      5    

a) T                                                                  b) T n  b ng các  t u n ti n n ất: 

7,9 – X = 2,5 + 0,3                                                    26,34 x 0,5 + 26,34 x 0,5 

………………………………..                                 ………………………………………... 

………………………………..                                 ………………………………………... 

………………………………..                                 ………………………………………... 

………………………………..                                 ………………………………………... 

 

Câu 5. M t   n   ất   n  c ữ n  t có c i u dài 28 , c i u r ng  5 . Người ta dàn  20  

di n t c     tr ng rau. T n  di n t c  p  n  ất tr ng rau   (2  ) 

B     ả  

……………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………… 
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ĐÁP Á  ĐỀ               Ô   OÁ  LỚP 5 

                                              í                      5   

Câu a b c d   e 

            C B C D B A 

 

Câu 2. Đ    í                  5       L                            í              

                                                          

a) 1,833 b) 53,108             c) 37,281     d) 25,3 

        í        5    

      3,9 x 100 = 390  (  5                                    23,1 : 100 = 0,231  (  5   

      30,09 x 1000 = 30090  (  5   

 

    4      5    

a) T    :                                                             b) T n  b ng các  t u n ti n n ất: 

7,9 – X = 2,5 + 0,3                                                    26,34 x 0,5 + 26,34 x 0,5 

7,9 – X = 2,8             (   5                                        = 26,34 x (0,5 + 0,5)  (   5   

              X = 7,9 – 2,8     (   5                                  = 26,34 x 1 = 26,34   (   5   

              X = 5,1              (  5                                          

 

Câu 5. (        

                   Giải: 

 i n t c    n   ất   n  c ữ n  t là:      (  5   

              28 x 15 = 420 (m
2
)                                 (  5   

 i n t c  p  n  ất tr ng rau là :                 (  5   

       420 x 20 : 100 = 84 (m
2
)                        (  5   

Đáp số: 84 m
2
 .      

 


